

112比102力克浙江队

山西男篮豪取三连胜

本报讯(记者 杨尔欣)10月18日,2024—2025赛季CBA联赛展开第三轮争夺,山西汾酒男篮客场以112比102击败浙江稠州金租队(下称“浙江队”),取得三连胜。

此前两个赛季,山西男篮与浙江队交手4次,无一胜绩。而在本场比赛开局阶段,山西男篮凭借强硬的防守,令对手陷入“得分荒”。其中,浙江队在三分线外一度8投0中。

随着比赛进行,浙江队逐渐找回投篮“感觉”,山西男篮则出现了太多失误,两队陷入拉锯战。半场结束时,山西男篮以65比58稍稍领先。

易边再战,山西男篮新赛季引进的中锋刘传兴“大爆发”,他不仅连续抢下篮板球保护了己方内线,而且在进攻端屡屡强攻得手,帮助球队牢牢占据领先地位。

比赛战至最后1分44秒时,山西男

篮设计了一个精妙的底线球战术,获得空位投篮机会的原帅稳稳命中三分球,令球队锁定胜局。

数据方面,山西男篮此役6人得分上双,刘传兴更是“砍”下了18分和22个篮板球的大号“两双”数据。外援迪亚洛出战25分50秒,得到全队最高的25分。

10月20日,山西男篮将在常规赛第四轮比赛中,主场迎战深圳队。



山西汾酒职业篮球俱乐部供图



上海海港让出中超榜首位置

领跑了一个赛季,海港队却在最后时刻掉链子。10月18日晚,在中超倒数第三轮比赛中,他们客场1比3不敌成都蓉城,丢失了积分榜上原本2分的领先优势,被本轮赢球的申花反超1分。在联赛仅剩最后两轮的情况下,争冠形势相当不利。

由于武磊伤势未愈,本场比赛没有进入首发名单,坐在替补席候命。成都蓉城也没有派出费利佩、韦世豪两大前锋。但主队在全场4万多名观众的呐喊助威声中,攻势十

足。上半场第22分钟,罗慕洛左路精准传中,唐创中路飞身头球破门,海港0比1落后蓉城。

第28分钟,成都队前场任意球开出,帕拉西奥斯传中,禁区内周定洋破门,裁判经var确认判罚进球有效,比分变为2比0。

第32分钟,海港获得角球机会,双方门前一片混战,茹萨禁区前沿断球成功一脚大力抽射入网,帮助客队扳回一球。

第43分钟,中后卫魏震又一次出现低级失误,中场附近

停球不当,被唐创抢断后形成单刀,颜骏凌虽奋力扑救,皮球还是慢慢滚进球门,海港半场1比3落后蓉城。

下半场,全力反扑的海港队虽然创造了几次机会,无奈成都门将蹇韬表现相当神勇,多次扑出必进之球。尤其是第83分钟,武磊断球后形成单刀,面对门将一脚挑射,却被蹇韬用肩膀挡出。最终,海港队客场1比3落败,被身后的申花反超1分,掉至联赛积分榜第二位。

据《新民晚报》关尹

世界泳联游泳世界杯上海站开赛

新华社上海10月18日电(记者许东远、周欣)18日在2024世界泳联游泳世界杯上海站首日比赛中,由奥运冠军潘展乐、汪顺、张雨霏领衔的中国队获得2金4银2铜,打破1项短池世界青年纪录和3项短池亚洲纪录。

竞争激烈的男子100米混合泳“强强对话”中,东京奥运会冠军汪顺名列第四名并改写短池亚洲纪录,潘展乐获得第六名,巴黎奥运会“五金王”、法国选手马尔尚以50秒65的成绩夺冠。

潘展乐说:“短池比赛对

我们中国运动员来说是一个非常好的锻炼机会,我们需要多一点这样的比赛,让大家更好地去锻炼、去提高。”他还表达了对汪顺的敬意:“运动员就要像他那样,去创造更多的历史,让更多人去铭记。我希望能够向他学习,继续努力。”

张雨霏获得女子50米自由泳亚军。她赛后表示:“这次比赛没有太大的压力,能拼下来就好了。希望我们的小运动员在遇到困难的时候可以咬牙顶过去,这应该是属于人生的一课,并不只是在游泳方面。”

在男子100米蛙泳比赛中,覃海洋获得金牌并打破短池亚洲纪录,孙佳俊名列季军;余依婷摘取女子100米混合泳银牌并打破短池亚洲纪录;17岁的陈露颖在女子200米蝶泳决赛中以2分02秒71夺得银牌,并改写短池世界青年纪录。

世界泳联游泳世界杯上海站为25米短池赛事,设置34个个人项目,共有200余名运动员参加。中国队尽遣主力上场,争取成绩达标,获得年底布达佩斯短池游泳世锦赛的参赛资格。

“锦绣杯”羽毛球赛收拍

本报讯(记者 杨尔欣)10月18日,2024年太原市“锦绣杯”系列赛企业组羽毛球赛在太原市滨河体育中心落幕,25支参赛队的300余名选手挥拍上阵,以球会友。

“锦绣杯”羽毛球赛,由太原市人民政府主办,设置了县(市、区)组、社会组、学生组、企业组和机关事业单位组5个组别,此项赛事不仅为广大球友搭建一个开放活跃的赛事交流平台,也进一步推动了我市羽毛球运动的普及与发展。

企业组羽毛球赛为期两天,全部比赛均以混合团体赛的形式进行,团体赛出场顺序为混合双打、男子双打和女子双打。“企业组基

本都是三四十岁以上的选手,更适合参加双打比赛。”富士康一队领队赵欣表示,“大家既能享受比赛,又不会太累。”

富士康一队最终夺得本届赛事冠军。“夺冠当然开心。更高兴的是,能有这样一个机会,和这么多球友交流。”赵欣说,“不光是羽毛球,我们还组队参加了足球、篮球和乒乓球比赛,成绩也都不错。”

近年来,太原市倾力打造“锦绣杯”篮球、羽毛球、足球和乒乓球系列赛事,为广大群众提供了形式多样、内容丰富的全民健身赛事活动,进一步丰富城市特色体育赛事,营造浓厚的全民健身氛围。

斯诺克世界大奖赛将启动

新华社香港10月18日电(记者王子江)世界斯诺克巡回赛(WST)日前宣布,2025年斯诺克世界大奖赛将在中国香港举行,这将是香港时隔30多年后再次举办斯诺克排名赛。

据悉,这一比赛将于2025年3月4日至9日举行,地点是即将落成的启德体育馆。场馆将容纳4000多名观众,只有世界排名前32位的球员才能获得参赛资格。

斯诺克世界大奖赛是球员系列赛的首站比赛。这项比赛明年的奖金将有大幅提升,从今年的38万英镑增加到70万英镑,冠军奖金也从10万英镑增加到18万英镑(1英镑约合9.27元人民币)。

香港上一次举办排名赛是在1989年。世界斯诺克巡回赛首席执行官西蒙·布朗内尔表示:“我们非常兴奋能够把如此重要的赛事带到香港。”

纳达尔期待再见中国球迷

新华社利雅得10月18日电(记者罗晨、王海洲)西班牙网球名将纳达尔17日表示,很期待未来回到中国和球迷们再次相聚。

正在沙特阿拉伯首都利雅得参加“六王大满贯”网球表演赛的纳达尔接受新华社记者采访时表示:“我在中国有很多美好的

回忆,打过很多比赛。很遗憾,由于伤病过去几年我没能去中国参赛。”

纳达尔近期宣布将在打完今年11月的戴维斯杯网球赛后退役,他说:“我将从职业网球赛场退役,但我会很高兴未来再去中国,甚至打一些比赛。我确信会和球迷们在中国再次相聚。”